Errata

Effective Length of Columns with Semi-Rigid Connections

Paper presented by GEORGE DRISCOLL (4th Quarter, 1976)

Page 111:

Equation (13) should read as follows:

$$\begin{vmatrix} M_{AB} \\ M_{BA} \end{vmatrix} = \frac{6EI}{DL} \begin{vmatrix} 2(K_B + 1) & +1 \\ +1 & 2(K_A + 1) \end{vmatrix} \begin{vmatrix} \theta_{AB} \\ \theta_{BA} \end{vmatrix}$$
(13)